«YTBepKIAIO»

["napHEIi nHKEHED

AO «H Ao PORKHI HIT3»
Bapon B.A.
A» wmapra 2016r.

IMoxazaren HAAEKHOCTH CHCTEMbI TEILIOCHADKEHH S
AO «<HHK-Xa6aposckuii HII3» 3a 2015r.

1. K5 — nas@KH0CTh 9JIEKTPOCHA0KEH ST HCTOUHUKOB Ter1oBoi sueprun (MT3).
K5 = 1,0 — nanuume pesepsHoro anekrpocHadxkenus UTD.

2. KB — najgéxnocrs BojjocHabxkenus UTD.
KB = 1,0 — Hanuue pe3epBHOTO BojiocHa0KeHus (OCHOBHOE — ocBeTIéHHas Bona ¢ XBIIY, asapuiinoe
~ TeX. BOJIa ¢ Bo103abopa).

3. K1 — nanéxuocth TonnuBocHabxenns M0,
Kt = 1,0 — saymmure peseproro tormmaa UTD (ocHOBHOE — IPUPOJIHBIIL I'a3, pe3epBHOE — Ma3yT).

4. K6 — coorBercTBHE TeruioBoi MomHoctd MTD 1 nponyckHoi criocobnoctu Temiopbix cereit (TC).
Ko = 1,0 — nnoyiHas obecrie4eHHOCTb.

5. Kp — yposens pesepsupoBanus UTD.
Kp = 0,5 (yposens pesepsupoBanust oT S0 10 70% BKIIOUHTENLHO).

6. K¢ — TexHHYECKOe COCTOSIHUE TeIUIOBBIX ceTel (OTHOIIEHHE OOIIEH MPOTKEHHOCTH CETEH K BETXHM).
KC = (Soﬁm - Snc]‘x): Soﬁu_[ = (10 280M '360M): 10280M = 0,96-

7. MoTK TC — HWHTEHCHUBHOCTH OTKA30B TEIUIOBOM ceTH (OTHOINEHHE KOJIMYeCTBA BBIHYIKICHHBIX
OTKTIOYCHHH YHAaCTKOB CETH K JUTMHE ITHX YYaCTKOB B KM).

B 2015r. oTKII0YEHHH Y4acTKOB TENJIOBOMR CeTH He ObUIO.

Onpenensiercs nokasarenb Haa&xuoct TC Kotk Tc B 3aBucumocTty oT Motk TC:

Kotk ¢ = 1,0 (nmpu Motk T¢ ot 0 j10 0,2 BKIIIOYHTENHHO).

8. MOTK HT — HHTEHCUBHOCTH OTKA30B TEIUIOBOI'O HCTOYHHKA.
Horkur=(Ka+Kp+K1):3=(1+1+1):3=1,0
Onpejessiercs okasarelib HaAEKHOCTH TeroBoro uerounnka Kork ur B 3asucumocts o1 Motk HT:
Kork ur = 0,6 (npu Motk ut = 1).

0, Kl!c;‘l — [IoKa3are/ib HaaEKHOCTH.

Onpejensiercst B 3aBUCHMOCTH OT OTHOCHTEIBHOIO aBapUIHOIO HE00TIYCKa Teria QHen B pe3ynsrare
BHCILIAHOBBIX OTKIIIOYCHUH TCHJIOHOTPCGJIH}OHIHX YCTaHOBOK.

B 2015r. BHEIUTAHOBBIX OTKJIIOYEHHH TEIIONOTPEOIAIONMX YCTAaHOBOK He ObL10, Quen = 0.

Kuex = 1,0 (mpu Quen or 0 o 0,1% BKIFOYHTETBHO).

10. Kn — mnoxasarenb VYKOMIUICKTOBAHHOCTH PEMOHTHBIM M OIICPATHUBHBIM 1ICPCOHAIIOM (OTHOUJGIIHC
(pakTHyecKor yuciaenHocTu Kk Hopmarusuoi). Km = 1,0.

11. Km — nokaszaresib OCHAIEHHOCTH MEXaHH3MaMu, 00Opy/0oBaHUEM (OHpeleIsercss Kak OTHOLIEHHE
(haKTHYECKOIro HATMYUSI K HOPMATUBHOMY).
OcHanménHocTs MEXaHu3MaMH, 000py/1I0BaHUEM COOTBEeTCTBYeT HopMaTuBHOi. Km = 1,0.

12. K1p - nokasarenb HaIA4us MATePUAIBLHO-TEXHUYECKAMHU pecypcaMu (TpyObl, apMaTypa, CBApOUHH
MaTEpHall U JIp. — ONPEACIACTCSA KaK OTHOMICHHE (PAKTUIECKOT0 HAIMUHUsI K HOPMATHBHOMY ).
OcHamERHOCThL MaTepPUANLHO-TEXHHUECKUMH PeCypcamMy COOTBETCTBYEeT HopmatusHO#. Krp = 1,0.



13.  Kwuer — nokaszaresib yKOMIUIEKTOBAHHOCTH ABTOHOMHBIMH HCTOYHMKAMH SICKTPOIMTAHUS ISt
IIPOBEJICHUST  aBAPMHHO-BOCCTAHOBUTENLHBIX padoT (ompejensercss Kak OTHOHIeHHe (haKTHYeCKOro
Ha/M4usA JlanHoro obopynosanus B KBt k morpedrocty).
OcHamEnHOCTh aBTOHOMHBIMH HUCTOYHUKAMM 3JIEKTPOIUTAHUS COOTBETCTBYET HOpMaTuBHOM. Kuer = 1,0.
14. Kror - nokaszarens TOTOBHOCTH TEIUIOCHAOKAIOMIMX OIepanuii K MPOBEIECHHIO aBapuilHO-
BOCCTaHOBHUTEIBHBIX PA0OT B CHCTEMAX TEIIOCHAOKEHHS.

Kror = 0,25xKn + 0,35xKMm + 0,3xKtp + 0,1 xKucr = 0,25x1 + 0,35%1 +0,3x1 + 0,1x1 = 1,0.
IIpu Krot = 1,0 kaTeropus roToBHOCTH OIPEAC/ISETCS KaK YA0BJACTBOPHTEIbHAS.

15. Onenka Ha&KHOCTH HCTOYHUKOB TEIIOBOM 3Hepruu (o nokaszaressim Ka, Kt, Ks, Kn)
Hanéxnocts UT ompenensiercs kak Boicokonaaéxuas (mpu Ks = Kt = Ks, = Ku = 1,0).

16. Onenka HaIEKHOCTH TEILIOBLIX cetei (1o mokasaressm Ko, Kr, Ks, Ku)
Hanéxnocts TC onpejiensieTcst Kak BbICOKOHAIEkHast (1okasarenu osee 0,9).

17. Onenka HAAEKHOCTH CHCTEMBI TEIJIOCHAGKEHHS B LIEJIOM.
Onpenensercs uexous us onenku Hanéxkuoctd UT u TC.
Han@xnoers cucremsbr temnocuatiennss AO «HHK-Xabaposexunit HII3» onpeneasiercs kak
BBICOKOHAAE/KHASL,

Pacu€r eimonnen cornacHo MeTOAMYECKHX yKa3aHMi 110 aHAIM3Y NOKa3zaTelel, UCIOJb3yeMbIX JUIs

OLCHKHM HAJI&KHOCTH CHCTEM TEILIOCHAO0KEHUs, YTBEPKIEHHBIX IpukazoM MuHperunodpassutus Pd
Ne 310 ot 26.06.13r.

Ucnonmuurens:

Benymuit nuxenep OI'D ITerpur H.B.
CorlacoBaHo:
['naBublit s5HEpPreTHK Boponenko JILA.
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Hauannauk mexa Ne 16 Jonrosa H.H.



